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اسم ا4دققاسم ا4راجعاسم ا4صحح ا0موعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال ا#ول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال ا6ول : أ ) اختر ا/جابة الصحيحة فيما يلي : 

١- اسم المنزلة التي یقع فیھا الرقم ٥  في العدد ٣٥٢٠ ھي : 

ألوفدمئات جعشراتبآحادأ

٢- یكتب العدد  ( خمسة آلاف وثلاث مئة وتسعة عشر ) بالصیغة القیاسیة كالتالي : 

٥١٩٣د٥٣١٩ج٣١٩٥ب٥٣٠٩أ

٣- لدى ولید  ١٢٧٠ ریالاً،  أي مما یلي یساوي ١٢٧٠ ؟

٧+٢٠+١٠٠د٧٠+٢٠٠+١٠٠ج٧٠+٢٠٠+١٠٠٠ب٠+٧+٢+١أ

٤- الترتیب الصحیح للأعداد الآتیة ( ٨٤٤٠ ، ٤٤٠٨ ، ٤٨٠٤ ) من الأصغر إلى الأكبر ھو :

٤٨٠٤ , ٨٤٤٠ , ٤٤٠٨د٤٤٠٨, ٨٤٤٠ , ٤٨٠٤ج٨٤٤٠ , ٤٨٠٤ , ٤٤٠٨ب٤٤٠٨ , ٤٨٠٤ , ٨٤٤٠أ

٥- یحل فیصل مسألتین ریاضیتین كل یوم، فكم مسألة یحل في الأسبوع؟

١٥د١٤ج١٢ب١٠أ

٦- في مزرعة والد أحمد ١٢٥٠ نخلة، أقرب عدد النخیل إلى أقرب ألف  :   

٢٠٠٠د١٠٠٠ج١٢٠٠ب٢٠٠أ

٧- خاصیة الجمع المستعملة في  :  ٧ + ٣  =  ٣ + ٧ ھي خاصیة  : 

قاعدة طرحدالتجمیعجالعنصر المحایدبالابدالأ

٨- العدد الذي یجعل الجملة العددیة ( ٧ + ٢ ) + ٩ = …. صحیحة ھو:      

٣٢د٢٣ج٨١ب١٨أ

١

ا.سم / …………………………………………………………………………………………… الفصل ………   رقم ا$لوس ………………                              

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي ا2ول ( الدور ا2ول )  للعام الدراسي ١٤٤٥ هـ 



    

٩- أحتاج إعادة التجمیع  أحیانا إذا كان ناتج جمع آحاد العددین أكثر من :

٧د٩ج٥ب١أ

 ١٠- تقدیر ناتج جمع  ٢١ + ٤٧ باستعمال التقریب ھو :                                                                

٧٠د٦٨ج٦٥ب٦٠أ

١١- اشترى محمد ١٨ تفاحة واشترت أختھ ١٢ برتقالة، كم حبة فاكھة اشترى الاثنان؟

٣٥د٣٠ج٢٥ب٢٠أ

١٢ - ناتج طرح ٢٨ - ١٦ یساوي : 

٢٥د٢١ج١٢ب١٠أ

١٣- مع فارس ٢٧٥ ریالاً ، أنفق منھا  ١٨٣ ریالاً أقدر مابقي معھ : 

٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

١٤ - ما الفرق بین العددین ٩٧ ، ٦٥ ؟  

١٧٢د٣٣ج٢٣ب٣٢أ

١٥ - لدى سلمى ٢٤ قلم تلوین إذا أعطت صدیقتھا منھا ٧ أقلام تلوین ، فكم قلم یبقى معھا ؟                        

٢٠د١٧ج١٤ب١١أ

١٦ - أي الأعداد الآتیة لیس أكبر من ٤٢٥٩ 

٤٢٩٥د٤٢٦٠ج٤٢٠٩ب٤٣٠٠أ

ب ) قارن بوضع الإشارة المناسبة ( < ، > ، = )  

  ٦٩        ٥٨      ،     ٨٠٨       ٨٠٨     ،     ٨٤١٥        ٨٥٤١     ،     ٩٠ + ٢٠٠       ٢٠٩  

السؤال الثاني : أ) ضع عBمة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعBمة ( ✗ ) أمام العبارة ا;اطئة فيما يلي :  

١- العدد التالي في النمط  : ٤ ، ٨ ، ١٢ ، …… ھو ١٦ 

٢- تغییر الترتیب في عملیة الجمع لایغیر ناتج الجمع . 

٣- الخاصیة المستعملة في ٩ + ٠ = ٩ ھي خاصیة الابدال

٤-  أبدأ دائمًا بمنزلة العشرات عندما أطرح . 

٥- الترتیب الصحیح للخطوات الأربع  لحل المسألة ھو :  أفھم ، أخطط ، أحل ، أتحقق

٢



 

انتهت ا%سئلة 
مع أطيب ا%منيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة : 

ب) أكتب القیمة المنزلیة للرقم الذي تحتھ خط فیما یلي:  

 ٥٤٩                      ٣٥٢٠                        ٢٨٩٥٠               

…………                 …………             …………           

ج) ذھب محمد إلى السوق و معھ ١٠٠ ریال فاشترى بعض الأشیاء ب ٦٥ ریال  
ووجبة طعام بمبلغ ٢٠ ریال، فكم ریالاً بقي معھ؟ 

 ..…………………………………………………………………………

..…………………………………………………………………………

السؤال الثالث : أجب عما یلي :

أ) قرب كل عدد مما یلي إلى أقرب منزلة مطلوبة : 

                  ٦٢  إلى أقرب عشرة                   ١٩٥  إلى أقرب مئة 

           

 ..………………                      ..………………                    

ب)  أوجد ناتج ما یلي :  

      ٣  ٥                                          ٧  ٢  ٤                     

    ٥  ٢                                      +  ٧  ١  ٢  +                 

 ——————                            ——————             

      ٦  ٤                                          ١  ٠  ٤                     

       ٣  ٣                                       -  ٧  ٣  -                  

 ——————                            ——————             

٣


